Вариант № 2 Группа _______ Курс/ф-т________ Ф.И.О._____________________________

Исходная информация: статьи финансовой отчетности компании LOB.

	Баланс в тыс. руб.

	
	01.01
	01.02
	
	01.01
	01.02

	Основные средства

Запасы

Денежные средства

Добавочный капитал

Покупатели

Нематериальные активы


	400,0

150,0

?

50,0

140,0

-


	300,0

350,0

70,0

10,0

320,0

30,0


	Долгосрочные финансовые инвестиции

Уставной капитал

Поставщики

Нераспределенная прибыль

Расчеты по зарплате

Расчеты по налогам

Долгосрочный банковский кредит
	100,0

200,0

180,0

200,0

-

70,0

250,0
	200,0

180,0

350,0

?

30,0

140,0

290,0

	Итог
	Итог


	Отчет о прибылях и убытках

	
	2000
	2001

	Коммерческие расходы

Проценты к уплате

Налог на прибыль 30%

Управленческие расходы

Проценты к получению

Выручка от продаж

Амортизация

    (производство)

Объявленный дивиденд

Себестоимость реализации (без амортизации)
	160,0

40,0

?

250,0

90,0

1200,0

60,0

20,0

650,0
	200,0

50,0

?

300,0

100,0

1400,0

50,0

50,0

700


Дополнительная информация: номинальная цена акции – 1,0руб.

добавочный капитал = эмиссионный доход

Год 360 дней

	Задание
	A
	B
	C
	D

	1. За какой год имеется можно составить отчет о движении денежных средств (косвенный метод)?
	2000
	2001
	2002
	

	2. Итог баланса на 1.01.2001
	1100,0
	950,0
	1150,0
	

	3. Нераспределенная прибыль в 2001 г.
	150,0
	250,0
	70,0
	

	4. Балансовая цена акции на 1.01.2001 г. 
	2,25 руб.
	2,0 руб.
	3,1
	

	5. За какой год возможен подсчет средних вложений в управленческие расходы?
	2000
	2001
	вопрос     не

имеет  смысла
	

	6. Возможная рыночная цена акции на 1.01.2002 при отраслевом PER = 3
	2,33
	4,15
	1,92
	

	7. Производственные расходы в выручке в 2000 г.
	Нет    инфор-мации
	75%
	50%
	

	8. Коэффициент покрытия на 1.01.2002 по отрасли 0,95, у конкурента 1,1. У кого показатель предпочтительнее?
	Отрасль
	Конкурент
	LOB
	

	9. На 1.01.2002 коэффициент финансового рычага у конкурента А и конкурента B составил соответственно 2,3 и 0,8. Какая компания проводит более осторожную политику финансирования? 
	Конкурент A
	Конкурент B
	LOB
	

	10. На 1.01.2002 эффективность использования основных средств по отрасли составила 3,5, а у главного конкурента 410%. У кого лучше?
	Отрасль
	Конкурент
	LOB
	

	11. Денежный поток в операционной деятельности в 2001 г. при условии: процентные доходы – инвестиционная деятельность, процентные расходы – операционная деятельность)
	20,0
	(10,0)
	50,0
	

	12. Выручка, поступившая от покупателей в 2001 г. 
	1210,0
	1400,0
	1100,0
	

	13. В 2001 г. компания использовала следующую модель расходов:

· цена реализации изделия (без НДС) – 10 руб.

· материалы – 4 руб. ед.

· основная производственная зарплата – 1 руб. ед.

· производственные накладные расходы 10 руб. ед.

· коммерческие расходы:

- отгрузка 0,5 руб.ед.

      - реклама – 0,5 руб.ед.

      - зарплата FC
· управленческие расходы – FC
· амортизация (FC) – производственные расходы

Общий объем маржинальной прибыли (CM) в 2001 г.
	450,0
	500,0
	560,0
	

	14. Точка прибыльности по стоимости при плане чистой прибыли 6350 млн руб. (без учета процентных доходов и расходов) и снижении цены реализации единицы изделия на 10%
	1850,0
	2460,0
	1970,0
	

	15. В 2002 г. компания планирует рост реализации на 30 тыс. единиц изделия, а операционной прибыли на 50 тыс. руб. при сохранении модели издержек 2001 г. На сколько изменится цена единицы изделия?
	+0,41 руб.
	-0,41 руб.
	-0,10 руб.
	

	16. В 2001 г. зарплата управленцев составила 50% от общего объема управленческих расходов. Удельный вес расходов по оплате персонала в 2002 г. в выручке в целом с учетом планируемых изменений (п.15) и сохранении цены реализации 10 руб./ед.
	22,35%
	40%
	31,4%
	

	17. По главному конкуренту компании LOB имеются следующие данные на 2001 г.: Выручка 1600 тыс. руб., производственные расходы 1500,0 тыс. руб. (900 – VC), коммерческие и управленческие расходы 400,0 (100,0-FC). По прогозу аналитиков, при прогнозном росте выручки обоих предприятий в 2002 г. на 35% масса операционной прибыли LOB превысит аналогичный показатель конкурента
	Да
	Нет
	Нет    инфор-мации
	

	18. При снижении выручки в 2002 г. на 35% какая компания останется прибыльной?
	Конкурент
	LOB
	Обе компании
	

	19. По долгосрочным финансовым вложениям компания LOB будет начислять доход по ставке 24% (год)

· Сколько получит компания при возврате инвестиций вместе с процентным доходом единовременным платежом через 5 лет?_________________

Сколько получала бы компания каждые 6 месяцев при возврате инвестиций и процентного дохода равными суммами в течение 5 лет?

	20. Компания LOB в 2002 г. создает торговый филиал:

· инвестиции: оборудование – 200,0 руб., оборотные средства – 100,0 тыс руб., норма рентабельности 28% прибыли до налога в год

· показатели: ежегодная выручка – 500,0 тыс руб., расходы (без амортизации) – 350,0 тыс руб., амортизация – 20%. Через 6 лет предполагается продажа филиала за 700 тыс. руб.

NPV проекта - ?

IRR проекта при ЧДП 91,6 тыс. руб. (год) при работе предприятия всего 4 года и полной потере инвестиций?


